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(#]ZEALRMEM PZ<-1.645)=0.05 FERIEERMEM > PF (m,n)2F, (mn) = o
Zooms = 2005 Zooye =-1.7325 Zyps =-1.6455  Zygee =-1.5005  Zg,, = -1.280;
Zogsss =-0.6173 Zgysps =-1.1100  Zyoe =1.645; Zygey =1.155 5 Z s =1.96;
Foos (520) = 2.7109 5 Fy 4 (5,20) = 3.2900; Fy 5 (4,20) =3.5100  ;F,, (4,20) = 2.8661
(—) BEMEFRIRBANGH L FEFoGRE P RERTNE - & FIMMM L 5
F JE T EB 54 K(ANOVA) & (10%)
HEARR | AEHE  FrR FHEIH F
48 3 154.54

MR
W g 24 2735.36

O FRALE ANOVAG%)? @ #HEEEHEHITLRELTHE(a=5%) - (5%)
() ETHE AT FREESMBREAHILBRELMT  UREBRLE - SELREERT
BREEMEEG AL | (10%)

O— W RREEL > ABRSBUHB FTEGH LBARTRARERYISL - LA S By
BF 262 T MARRERINGENY  REF—BRE SRERBUNEA T LGS 28
ERATAMLRE - SEATBALATAAERRYEA T LG LA LR ZBAARE?

QXBABRAETHLESL 2L ERE - RRALER B LAREAN B Sk LE L5 5
I BHE2%  EHMERREY c ML ATHEERMEBH LMBE R 2R
WEEAMA AR E CHRALARERLA NN LUBE R ERRGFABLEES -

ERFGEANUREAREN RETA-FTEIBR O BELA20 NG BCoEE AN 600
DM FE R 0.0228 - P 1 O MEAKEMBHTHES QO xE2LE4(12H) HES
sb SR AT 6,600 2 7 8 6,800 > L2 Bl A % DA (BHR%N)IKEMT SR E ? (15%)
(M)~ BEREQNICERGEPXAE—FROBE > PHEACE » BREAIFE » WS HIES
B e % EIEEICELMEMER © (15%)
Qo RIRBLAAZF > U BHELEEEL VA S L(N)MICER?
QR HREH AL EEEI00HICER » RYLEELEATS S X ?
()~ B EH X A Poisson #&F 58 > f B-F3494 1= 100 > 3% A chebyshev’ s
FAEXFEHEBE PTS £ X £ 125 2TFR - (10%)
()X Fo YREB#EE > SoBMEM EY[X)=142X " EX|Y)=3+4Y ' REH
XFEHE pux=__ Fo YPHE uy= (20 %)
(£) ~ B 8 X K& E T E & (probability density function)
fX)=3(1-X)? 0<X<1:3HtX&

() %% PX>04)= (5 %)
Q) X eh# ¥ EX) = (5 %)

() ~ (1) 438 #% 4 == R (Sample Space) ? (5 %) (2) 4738 F4(Event) ? (5 %)



